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1. Van persoon naar rechispersoon
1.1 Persoonlijke financiéle zelfredzaamheid

1. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, vraag 20

s,

€@ Oefenviaag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 20

Eva is na het behalen van haar havodiploma op 1 september 2021 gestart met de 3-jarige hbo-opleiding
Finance & Control aan de Hogeschool van Amsterdam.

Noem een belang voor de samenleving van het verder studeren door Eva.

Maximumscore 1 punt
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Eva heeft mogelijk een hoger inkomen na haar studie, wat leidt tot extra
belastingopbrengsten.

Eva beschikt over (meer en actuele) kennis en vaardigheden, waar vraag naar is.
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2. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 2, vraag 4

'€ Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 2 - vraag 4

Zara Brekebeen is afgestudeerd als fysiotherapeut en heeft vier jaar in loondienst gewerkt. In 2019 kiest
Zara voor het zelfstandig ondernemerschap met als rechtsvorm een eenmanszaak. [...] Zara realiseert zich
dat het verstandig is om iets te regelen in geval van arbeidsongeschiktheid. [...]

Is een arbeidsongeschiktheidsverzekering een levensverzekering of een schadeverzekering? Leg je
antwoord uit.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

Een schadeverzekering
heeft tot doel om een verzekerde na het optreden van een verzekerd risico schadeloos
te stellen / wanneer Zara arbeidsongeschikt wordt, krijgt zij een uitkering.

Opmerking
Het tweede scorepunt kan alleen toegekend worden als het eerste scorepunt is toegekend.
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BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, vraag 25

s,

e Oefenviaag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 25

Naast een hypotheekadviseur zijn er nog andere beroepen betrokken bij de aankoop van een appartement.
Noem twee andere beroepen die betrokken zijn bij de aankoop van een appartement.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Makelaar
Notaris
Taxateur

Per juist antwoord 1 punt
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4. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 1, vraag 28

'€ | Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 1 - vraag 28

Tim en Noor sluiten op 1 januari 2023 een lineaire hypothecaire lening af tegen 4% interest per jaar en een
looptijd van 20 jaar. De aflossing vindt per halfjaar plaats op 30 juni en 31 december. Op dezelfde data
vindt de betaling van de interest achteraf plaats.

Naast de voorwaarden van interestbetaling en aflossing zal de bank aanvullende voorwaarden stellen voor
het verstrekken van de hypothecaire lening.

Noem twee aanvullende voorwaarden die een bank zal stellen voor het verstrekken van een hypothecaire
lening.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

De hypotheekgever moet voldoende inkomen hebben om de betalingsverplichtingen
(aflossing en interest) na te komen.

Het bedrag van de lening is maximaal een bepaald percentage van de waarde van het
onderpand.

Andere financiéle verplichtingen/studieschuld mogen niet te hoog zijn.

Het aanhouden/openen van een betaalrekening bij de bank die de hypothecaire
lening verstrekt.

Verplicht een verzekering afsluiten tegen brand- en stormschade.
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5. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, vraag 23

'€ Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 23

Op 31 augustus 2024 is Eva afgestudeerd. Ze start als junior controller en gaat op zoek naar nieuwe
woonruimte. Ze kan huren of kopen. Ze overweegt een appartement te kopen, omdat zij hier meer
voordelen in ziet dan in het huren van een appartement. Om het appartement te kunnen kopen, zal Eva
een hypothecaire lening moeten afsluiten, omdat haar spaarsaldo ontoereikend is.

Noem twee voordelen voor Eva van het kopen van een appartement in vergelijking tot het huren van een
appartement. Betrek in het antwoord zowel het kopen als het huren.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

De huur mag jaarlijks worden verhoogd terwijl bij een hypothecaire lening het
maandbedrag voor langere tijd vastligt (gedurende de rentevaste periode).

Het kopen van een woning zorgt voor vermogensopbouw door de aflossing op de
hypothecaire lening en mogelijke waardestijging van de woning. Bij huren is er geen
vermogensopbouw.

Bij het kopen van een woning kun je naar eigen wensen de woning verbouwen, bij een
huurwoning is dat afhankelijk van de toestemming van de verhuurder.

Bij het kopen van een woning met een hypothecaire lening heb je belastingvoordeel
op de interest (groter dan het eigenwoningforfait). De huur die betaald moet worden
bij een huurwoning is geen fiscale aftrekpost.

Per juist antwoord 1 punt

Wy,
e Antwoorden oefenvragen Bedrijfseconomie HAVO 2025 — 2026 9



6. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 4

s,

e Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 4

Noem drie verschillen tussen obligaties en aandelen waaruit blijkt dat beleggen in obligaties minder
risicovol is dan beleggen in aandelen.

Maximumscore 3 punten
Het juiste antwoord is:

(Beleggen in obligaties is minder risicovol dan beleggen in aandelen, omdat) (drie van de
volgende):

er sprake is van een vaste interest op obligaties en het dividend op aandelen afthankelijk
is van het resultaat.

de koersschommelingen van aandelen groter zijn dan de koersschommelingen van
obligaties.

obligaties (tegen nominale waarde) worden afgelost en aandelen niet.

bij faillissement obligaties voorrang hebben boven aandelen bij het verdelen van de
boedel.

per juist antwoord 1 punt
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7. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 1, vraag 16

sy

€@ Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 1 - vraag 16

Stelling: een belegger kan in jaren van een verwacht dalend interestpercentage op de kapitaalmarkt beter
kiezen voor een belegging in aandelen dan in obligaties.

Geef een argument voor deze stelling.

Maximumscore 2 punten

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Of:

Of:

N

Ondernemingen kunnen in de toekomst goedkoper lenen. Hierdoor kunnen de
investeringen toenemen en daarmee wordt het toekomstige resultaat positief
beinvioed.

Hierdoor kan het dividend toenemen / stijgt de beurskoers van aandelen en worden
aandelen aantrekkelijker en obligaties niet.

Interestkosten van ondernemingen dalen waardoor het resultaat van ondernemingen
positief wordt beinvloed. Hierdoor kan het dividend toenemen / stijgt de beurskoers
van aandelen.

Hierdoor kan het dividend toenemen / stijgt de beurskoers van aandelen en worden
aandelen aantrekkelijker en obligaties niet.

Als de kapitaalmarktinterest in de toekomst omlaag gaat, zal het interestpercentage op
nieuwe obligaties ook omlaag gaan.

Voor beleggers is het alternatief aandelen dan interessanter bij gelijkblijvend resultaat
dan beleggen in obligaties.
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8. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 2, vraag 13

‘e Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 2 - vraag 13

Sanne en Nico zijn op 2 januari 2018 op huwelijkse voorwaarden getrouwd. Ze hebben samen twee kinderen:
Yari en Yasmin. Sanne gaat op 1 januari 2021 een reclamebureau starten. Sanne en Nico besluiten daarom op
31 december 2020 als huwelijkse voorwaarde toe te voegen dat de eenmanszaak van Sanne haar persoonlijke
bezit is.

Leg uit welk voordeel Nico kan hebben van deze toevoeging aan de huwelijkse voorwaarden.

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Het vermogen van Nico wordt beschermd tegen een eventueel faillissement en
schuldeisers van de onderneming van Sanne.
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9. BECO HAVO examen 2020, tijdvak 1, viaag 18

‘e Oefenvraag examen BECO 2020 tijdvak 1 - vraag 18

Johan en Anja hebben elkaar in 1975 leren kennen. Ondanks het feit dat Johan een eenmanszaak had en
daardoor zakelijke risico’s liep, zijn zij in 1982 in gemeenschap van goederen getrouwd.

Leg uit dat wanneer Johan zakelijke risico’s liep, het voor Anja verstandiger kon zijn om met Johan te trouwen
onder huwelijkse voorwaarden in plaats van in gemeenschap van goederen. Betrek in het antwoord zowel
trouwen onder huwelijkse voorwaarden als trouwen in gemeenschap van goederen.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

Wanneer getrouwd wordt onder huwelijkse voorwaarden (kunnen de partners de
bezittingen verdelen en) kan de schuldeiser alleen beslag leggen op het privévermogen
van die partner die de zakelijke schulden is aangegaan.

Bij gemeenschap van goederen kan de schuldeiser beslag leggen op het
privévermogen van beide partners.
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1.2 Van eenmanszaak naar rechispersoon

10. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 1, vraag 26

\é’ Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 1 - vraag 26

Tim en Noor hebben samen in 2011 onderneming Neude opgericht die zich bezighoudt met de verhuur
van Boshuisjes. Ze hebben daarbij gekozen voor een ondernemingsvorm zonder rechtspersoonlijkheid.
Tim en Noor willen uitbreiden door een extra boshuisje te kopen. Ze willen de ondernemingsvorm nog
voor de uitbreiding omzetten zodat deze rechtspersoonlijkheid heeft.

Noem een voordeel voor Tim en Noor van het omzetten van Neude als een onderneming zonder
rechtspersoonlijkheid naar een ondernemingsvorm met rechtspersoonlijkheid.

Maximumscore 1 punt
Voorbeeld van een juist antwoord:

Tim en Noor zijn dan niet meer aansprakelijk met hun privévermogen.
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11. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 1, vraag 5

sy

€ Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 1 - vraag 5

Sytz en Alex zijn de eigenaren van restaurant De Waal.
Restaurant De Waal heeft geen rechtspersoonlijkheid.

Noem de rechtsvorm van restaurant De Waal.

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Vennootschap onder firma / vof.
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12. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 2, viaag 13

s,

e Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 2 - vraag 13

Noem het verschil met betrekking tot juridische aansprakelijkheid voor de eigenaren tussen een bv en een
vof.

Maximumscore 1 punt
Voorbeeld van een juist antwoord is:

Bij een vof is iedere vennoot hoofdelijk / privé aansprakelijk voor alle schulden van de
vof en bij de bv (zijn de aandeelhouders dat) niet.
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13. BECO HAVO examen 2020, tijdvak 1, vraag 1

sy

@ Oefenvraag examen BECO 2020 tijdvak 1 - vraag 1

Welk orgaan binnen een nv keurt het besluit tot emissie van aandelen goed?

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Algemene Vergadering (van Aandeelhouders) / AVA / aandeelhoudersvergadering
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14. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 2, vraag 1

'€ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 2 - vraag 1

Tijger bv is een onderneming die safari's aanbiedt in Afrikaanse landen waar grote wildparken zijn. Het
bedrijf behaalt al jaren positieve resultaten en wil uitbreiden naar andere continenten. Voor de uitbreiding
is een investering van € 200.000 nodig. Tijger wil dat bedrag ophalen door een openbare emissie van
aandelen, waarvoor de rechtsvorm eerst moet worden aangepast.

Noem de rechtsvorm waarbij het mogelijk is om een openbare emissie van aandelen te doen.

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

de NV/Naamloze Vennootschap
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15. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 2, vraag 21

'© Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 2 - vraag 21

Fastned is een onderneming met laadstations langs de snelweg. In een laadstation kunnen elektrische
voertuigen in enkele minuten opgeladen worden. Fastned was in 2019 op zoek naar vermogen van
€ 135.000.000 voor de financiering van investeringen. Dit kan via een aandelenemissie en/of een emissie van
obligaties.

Juni 2019: beursgang en geplande emissie van nieuwe aandelen
Fastned bv is in 2012 opgericht door Bart Lubbers en Michiel Langezaal. Zij brachten Fastned in juni 2019

naar de beurs en boden hierbij een deel van hun eigen aandelen in Fastned aan op de effectenbeurs.

Welke aanpassing in de rechtsvorm van Fastned moest er bij deze beursgang worden gedaan?

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Omzetten (van de bv) in een nv.
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16. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 2, vraag 7

s,

e Oefenvriaag examen BECO 2025 tijdvak 2 - vraag 7

Noem het hoogste besluitvormingsorgaan van een stichting en van een vereniging.
Neem de onderstaande letters over en noteer het hoogste besluitvormingsorgaan.
a stichting:

b vereniging:

Maximumscore 2 punten

Het juiste antwoord is:

a (stichting): het (algemeen) bestuur
b (vereniging): algemene ledenvergadering
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17. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 24

s,

e Oefenviaag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 24

Noem twee andere bevoegdheden van de ondernemingsraad dan het instemmingsrecht.

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Adviesrecht
Initiatiefrecht
Recht op informatie

Opmerking
Alleen met twee juiste antwoorden kan het scorepunt worden toegekend.

N
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18. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 2, viaag 3

'© Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 2 - vraag 3

Big Bazar bv was een winkel in goedkope huishoudelijke artikelen, die in hevige concurrentiestrijd was
gewikkeld met de koopjesketen Action. [...] Bij Big Bazar liepen in 2021 en 2022 zowel de verliezen als de
schulden op. Het bedrijf verloor marktaandeel en heeft de concurrentiestrijd met Action uiteindelijk

verloren.

In de zomer van 2023 waren tientallen faillissementsaanvragen in behandeling van Big Bazar's schuldeisers
die hun geld opeisten. Niet alle schuldeisers van Big Bazar wilden dat Big Bazar failliet verklaard zou
worden. Verhuurders van winkelpanden, waarbij Big Bazar enkele maanden huurachterstand had, waren
voorstander van het faillissement.

Noem een voordeel en een nadeel van een faillissement van Big Bazar voor de verhuurders van de
winkelpanden.

Maximumscore 2 punten

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Voordeel: wanneer Big Bazar failliet gaat, kunnen de verhuurders van winkelpanden op

zoek naar nieuwe huurders (voor de winkelpanden).

Nadeel: verhuurders krijgen mogelijk een gedeelte van de nog te ontvangen huur niet

meer terug.

Per juist antwoord 1 punt
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1.3 Perspectief op de organisatie

19. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 5

\é’ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 5

In Nederland is de energiemarkt sinds 2004 geprivatiseerd en kunnen huishoudens kiezen welk
energiebedrijf bij hen energie mag leveren. Energiebedrijven hebben een vergunning van de
toezichthouder nodig om energie te mogen inkopen en leveren aan huishoudens. De vergunning heeft als
functie dat consumenten zeker zijn van de levering van energie. Op 1 januari 2019 heeft Welkom Energie
bv een vergunning van de toezichthouder gekregen om energie te leveren aan huishoudens in Nederland.
Welkom Energie vervult een maatschappelijke behoefte door de levering van energie.

Noem twee andere maatschappelijke behoeften waarin Welkom Energie voorziet.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

voorzien in (twee van de volgende):
o werkgelegenheid
o belastinginkomsten
o inkomen
o (een bijdrage leveren aan) innovatie

per juist antwoord 1 punt
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20. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 2, vraag 26

s,

e Oefenviaag examen BECO 2025 tijdvak 2 - vraag 26

Noem de drie p's van maatschappelijk verantwoord ondernemen.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

people
planet
profit

indien drie antwoorden juist 2 punten
indien twee antwoorden juist 1 punt
indien een of geen antwoord juist O punten
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2. Interne organisatie en personeelsbeleid

2.1 Personeelsbeleid

21. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 1, vraag 5

\é' Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 1 - vraag 5

Telefoonprovider Super Mobile betrad per 1 januari 2020 de Nederlandse markt. Om ontevreden klanten
beter van dienst te kunnen zijn, startte Super Mobile op 1 oktober 2020 met een proef: een eigen callcenter.
[...] Er werden 15 werknemers aangesteld. Deze kregen een individuele arbeidsovereenkomst voor bepaalde
tijd. De duur van de arbeidsovereenkomst is van 1 oktober 2020 tot en met 31 januari 2021.

Noem twee voordelen voor Super Mobile van een individuele arbeidsovereenkomst voor bepaalde tijd in
vergelijking met een individuele arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

De werkgever kan de arbeidsovereenkomst opzeggen met ingang van de afloopdatum
van de arbeidsovereenkomst voor bepaalde tijd zonder vermelding van een goede,
gedocumenteerde reden.

De medewerker kan gemotiveerder zijn, omdat hij/zij een verlenging wil.
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22. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 2, viaag 30

s,

e Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 2 - vraag 30

Geef voor een werknemer twee verschillende voordelen van een contract voor onbepaalde tijd in
vergelijking met een contract voor bepaalde tijd.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden een juist antwoord zijn:

Bij een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd is er geen einddatum in het contract
en hoef je niet telkens opnieuw te solliciteren.

Bij een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd kan je makkelijker een
(hypothecaire) lening afsluiten.

meer zekerheid op de lange termijn over je inkomen

Opmerking
Per juist antwoord 1 scorepunt toekennen.
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23. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 26

'© Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 26

Evy zegt dat ze na een eventueel ontslag altijd nog als zzp'er werk kan vinden in de horeca. Dat heeft
volgens haar zelfs voordelen ten opzichte van werken in loondienst. Haar vriend geeft aan dat ze als zzp'er
juist enkele voordelen van werken in loondienst mist. Hij wijst haar op enkele paragrafen uit de cao voor
de horeca.

Noem een voordeel voor Evy wanneer zij als zzp'er gaat werken in de horeca in plaats van in loondienst.

Maximumscore 1 punt
Voorbeeld van een juist antwoord is:

Als zzp'er heeft Evy meer zeggenschap over haar werktijden.
Het tarief per gewerkt uur als zzp'er is hoger dan het loon per gewerkt uur (in
loondienst).
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24. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 1, vraag 4

'€ Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 1 - vraag 4

Telefoonprovider Super Mobile betrad per 1 januari 2020 de Nederlandse markt. Om ontevreden klanten
beter van dienst te kunnen zijn, startte Super Mobile op 1 oktober 2020 met een proef: een eigen callcenter.
[...] De afdeling HRM had voor de te verrichten werkzaamheden in het callcenter een voorkeur voor het in
loondienst nemen van werknemers boven het contracteren van zzp'ers.

Geef twee niet-financiéle redenen waarom HRM-afdelingen er de voorkeur aan geven om voor te verrichten
werkzaamheden werknemers in loondienst te nemen in plaats van zzp'ers te contracteren.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Een werknemer heeft een grotere binding met de organisatie / is loyaler aan het werk
of werkgever dan een zzp'er.

Een werknemer investeert meer in werkrelaties, kennisoverdracht en lange-
termijnsucces van de organisatie.

Zzp'ers moeten hun aandacht (vaak) verdelen over meerdere opdrachtgevers,
waardoor ze vaak minder beschikbaar zijn.
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25. BECO HAVO examen 2020, tijdvak 1, vraag 25

‘e Oefenvraag examen BECO 2020 tijdvak 1 - vraag 25

Binnendorp Accounting bv is op zoek naar een nieuwe medewerker. Uit de sollicitatieprocedure komt Nash
Dewali als meest geschikte kandidaat tevoorschijn. Hij krijgt een aanbod om bij Binnendorp Accounting te
komen werken. Binnendorp Accounting heeft de mogelijkheid Nash een zzp-overeenkomst of een individuele
arbeidsovereenkomst aan te bieden. Nash heeft een voorkeur voor de individuele arbeidsovereenkomst.

Noem twee voordelen voor Nash van een individuele arbeidsovereenkomst in plaats van een zzp-
overeenkomst.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Nash bouwt bij een individuele arbeidsovereenkomst verplicht pensioen op.

Nash heeft bij een individuele arbeidsovereenkomst recht op sociale zekerheid.

Nash wordt bij een individuele arbeidsovereenkomst doorbetaald bij ziekte.

Nash hoeft nu niet (zoals bij zzp'er om door de Belastingdienst als zzp'er erkend te
worden) meerdere opdrachtgevers te zoeken.
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26. BECO HAVO examen 2020, tijdvak 1, vraag 26

‘e Oefenvraag examen BECO 2020 tijdvak 1 - vraag 26

In de individuele arbeidsovereenkomst die Nash krijgt voorgelegd, staat dat hij recht heeft op 25
vakantiedagen per jaar. Ook wordt er verwezen naar de collectieve arbeidsovereenkomst (cao) van de sector
financiéle dienstverlening. In die cao staat dat medewerkers recht hebben op 24 vakantiedagen per jaar.

Motiveer of de werkgever in dit geval van de cao mag afwijken.

Maximumscore 1 punt

Het juiste antwoord is:

Ja dat mag omdat in een individuele arbeidsovereenkomst ten gunste van de

werknemer van de cao afgeweken mag worden.
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27. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 2, viaag 3

\é' Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 2 - vraag 3

Ontslagen werknemers hebben recht op een financiéle vergoeding bij ontslag: een transitievergoeding van
de werkgever. De overheid heeft de transitievergoeding verlaagd: de berekeningswijze van de
transitievergoeding is voor werknemers vanaf 1 januari 2020 ongunstiger dan voér 1 januari 2020.

Welk gevolg kan de verlaging van de transitievergoeding hebben voor het personeelsbeleid van een
werkgever in het algemeen na 1 januari 2020 vergeleken met dat van voor 1 januari 20207

Maximumscore 1 punt
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Een werkgever zal een werknemer makkelijker ontslaan, omdat het minder financiéle
consequenties heeft.

Een werkgever zal (nieuw) personeel eerder een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde
tijd aanbieden, omdat er een kleiner financieel risico is bij ontslag.
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28. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, viaag 2 en 3

‘€@ Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 2 en 3

Jordan is sinds 1 januari 2000 als teamleider werkzaam bij Roads, een bedrijf dat helpt bij autopech. [...]
Roads maakt in 2023 verlies en gaat reorganiseren. De functie van Jordan komt daardoor te vervallen.

Vraag 2: Noem de ontslaggrond waarop Jordan nu ontslagen kan worden.
Per 1 januari 2024 wordt de arbeidsovereenkomst van Jordan ontbonden. Door het ontslag krijgt Jordan

een transitievergoeding.
Vraag 3: Leg uit waarvoor de transitievergoeding bedoeld is.

Vraag 2: maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

bedrijfseconomische redenen / omstandigheden

Vraag 3: maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

De transitievergoeding is bedoeld voor scholing / begeleiding naar ander werk /
inkomensderving.
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29. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 2, vraag 1

'€ Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 2 - vraag 1

Bij het ontslagrecht wordt onderscheid gemaakt tussen:
| ontslag om bedrijfseconomische redenen

Il ontslag wegens niet goed functioneren

[l ontslag op staande voet wegens dringende redenen.

Een ondernemer kan een werknemer ontslaan om verschillende redenen, zoals:
a werkvermindering

b bedrijfsverhuizing

c de werknemer komt vaak te laat

d de werkrelatie met collega’s is slecht

e de werknemer verschijnt dronken op de werkvloer

f de onderneming ontvangt geen loonkostensubsidie meer.

Geef bij elk type ontslag (I, Il of Ill) aan welke reden/redenen (a tot en met f) daarbij hoort/horen.
Noteer het antwoord als volgt:

Maximumscore 3 punten
Het juiste antwoord is:

|:a, b, f
I: ¢, d
I e
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3. Investeren en financieren

3.1 Financieren

s,

€ Oefenviaag examen BECO 2023 tijdvak 1 - vraag 2

Welke instelling houdt toezicht op een eerlijk verloop van de concurrentie tussen bedrijven?
A ACM / Autoriteit Consument & Markt

B AFM / Autoriteit Financiéle Markten

C DNB / De Nederlandse Bank

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

A

N
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31. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 1, vraag 14

‘€@ Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 1 - vraag 14

Douwe Egberts kiest ervoor om per 1 april 2021 aandelen te emitteren. Bij de emissie van aandelen moet een
prospectus” worden opgesteld. Deze moet door de toezichthouder worden gecontroleerd.

Noot 1 Prospectus: een wettelijk vereist document bij een emissie van financiéle producten, zoals aandelen
of obligaties. In de prospectus staan de voorwaarden en de risico’s van de emissie vermeld.

Welke toezichthouder controleert de prospectus?
A de ACM
B de AFM
C de DNB

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

B
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32. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 2, viaag 2

‘€@ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 2 - vraag 2

Tijger bv is een onderneming die safari's aanbiedt in Afrikaanse landen waar grote wildparken zijn. Het
bedrijf behaalt al jaren positieve resultaten en wil uitbreiden naar andere continenten. Voor de uitbreiding
is een investering van € 200.000 nodig. Tijger wil dat bedrag ophalen door een openbare emissie van
aandelen, waarvoor de rechtsvorm eerst moet worden aangepast.

De begeleidende bank stelt een emissiekoers voor van € 1,25 per aandeel. Dit is hoger dan de intrinsieke
waarde per aandeel. De bank verwacht bij een emissiekoers van € 1,25 voldoende vraag naar het aandeel
om de benodigde € 200.000 op te halen.

Leg uit waarom een emissie succesvol kan zijn, ondanks dat de emissiekoers hoger is dan de intrinsieke
waarde per aandeel.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Het beursklimaat is positief,

waardoor investeerders bereid zijn meer voor een aandeel te betalen dan de intrinsieke

waarde per aandeel.

of
De toekomstverwachtingen zijn goed.
Bij een hoge winstverwachting zijn investeerders bereid om meer te betalen dan de
intrinsieke waarde per aandeel.

L
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33. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 2, vraag 1

'€ Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 2 - vraag 1

Basic-Fit heeft 905 sportscholen in Nederland, Belgi€, Luxemburg, Frankrijk en Spanje. Vanwege de
coronamaatregelen was in het eerste kwartaal van 2021 maar liefst 94% van alle Basic-Fit-sportscholen
gesloten. Basic Fit wilde juist op 1 juli 2021 een aandelenemissie doen om het eigen vermogen te
versterken.

De Nederlandse overheid heeft vlak voor de geplande aandelenemissie, op 28 juni 2021, aangekondigd
dat de sportscholen per 5 juli 2021 weer open mogen. De openingsdatum is eerder dan was verwacht.
Sporters hebben laten weten weer te gaan sporten bij Basic Fit zodra dit mogelijk is. Basic Fit lijkt dus te
profiteren van de aangekondigde versoepelingen van de coronamaatregelen.

Leg uit wat de invloed van deze aankondiging van de Nederlandse overheid is op de beurskoers van Basic
Fit op 28 juni 2021.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

Door(dat) de opening (eerder is dan verwacht) zal het verwachte resultaat positief
worden beinvloed
en daardoor kan de vraag naar het aandeel stijgen en daarmee stijgt ook de koers.
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4. Marketing

4.1 Marketingbeleid
34. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 14

'@ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 14

Elvie en Renzo hebben op 1 januari 2024 Maaltijd-aan-Huis opgericht. Maaltijd-aan-Huis is een
bezorgservice die kant-en-klaar-maaltijdboxen aflevert bij klanten. Klanten betalen naast de maaltijdboxen
ook een vast bedrag per maaltijdbox voor de bezorgservice.

Maaltijd-aan-Huis heeft ervoor gekozen om de verkoopprijs van de maaltijdboxen lager vast te stellen dan
de verkoopprijs van de concurrenten.

Geef twee mogelijke marketingdoelstellingen die Maaltijd-aan-Huis door een lagere verkoopprijs dan de
concurrent probeert te behalen.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden:

het veroveren van marktaandeel (met x%)
het behalen van een zo groot mogelijke afzet/omzet (met x stuks)
het opbouwen van naamsbekendheid (bij x% van de bevolking)

per juist antwoord 1 punt

Opmerking
Voor ‘het behalen van winst’ geen scorepunt toekennen.
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35. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 3, vraag 29

‘e Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 3 - vraag 29

Op 13 november 2018 werd de 122 jaar oude winkelketen Blokker door de familie Blokker te koop
aangeboden. Volgens hoogleraar e-marketing Cor Molenaar heeft de winkelketen de gevolgen van het
internettijdperk niet goed ingeschat, waardoor de verkopen via hun webwinkel achterbleven.

Bij welke P van de marketinginstrumenten hoort de verkoop via webwinkels? Licht het antwoord toe.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

Plaatsbeleid.
Het gaat om de distributie van het product naar de klant toe.
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36. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, vraag 6

'€ Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 6

Joachim en Deniz zijn beiden in loondienst als marketingmedewerker bij een verzekeraar en zijn ervaren
zeilers. Samen hebben ze het plan om in 2025 het bedrijf SailingSea vof te starten dat zeilvakanties aanbiedt
aan de Turkse kust. [...]

Voor de promotie van hun bedrijf SailingSea en het communiceren met potentiéle gasten zullen Joachim
en Deniz social media gebruiken. Daarop zullen zij beelden van de zeilvakanties, ervaringen van gasten en
informatie delen. Het communiceren via social media is goedkoper dan het gebruik van traditionele media
zoals televisie en krant.

Noem twee andere voordelen voor SailingSea van het inzetten van social media in plaats van traditionele
media.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Social media geeft de mogelijkheid om op een persoonlijke manier contact te maken
met potentiéle gasten. (Bij traditionele media is dit niet het geval.)

Deniz en Joachim kunnen via social media gemakkelijk de behoeften van potentiéle
klanten achterhalen en met hun content daarop inspelen. (Bij traditionele media is dit
niet mogelijk.)

De doelgroep maakt meer gebruik van social media (dan van traditionele media) en
dus wordt de doelgroep gemakkelijker bereikt.

Per juist antwoord 1 punt
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37. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 1, vraag 29

‘€@ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 1 - vraag 29

Voorafgaand en tijdens het EK kunnen Adidas voetbalshirts van nationale ploegen gekocht worden in de
winkels van Adidas en in de stadions waar gespeeld wordt.

De uitbreiding van het assortiment voetbalshirts met je favoriete rugnummer of je eigen naam erop, is een
vorm van ...(1).... De wereldwijde verkoop van Adidas voetbalshirts via webshops is een vorm van ...(2)....
De prijs van een Adidas voetbalshirt ligt hoger dan die van een voetbalshirt zonder bekend merk. Dit is een
vorm van ...(3)....

Maak bovenstaande zinnen compleet door de juiste marketinginstrumenten in te vullen.

... (1) ... beleid
... (2) ... beleid
... (3) ... beleid

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:

(1) productbeleid
(2) plaatsbeleid
(3) prijsbeleid

indien drie goed 2 punten
indien twee goed 1 punt

indien een of geen goed 0 punten

Wy,
e Antwoorden oefenvragen Bedrijfseconomie HAVO 2025 — 2026 41



5. Financieel beleid

5.1 Vastleggen van financiéle en niet-financiéle informatie

Wy,
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5.2 Kosten- en winstvraagstukken

38. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 1, vraag 3

\é’ Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 1 - vraag 3

Jumbo is sterk gegroeid tot een omzet van € 8,7 miljard in 2019. Toch is Jumbo geen marktleider in de
supermarktbranche. In december 2019 was dat Albert Heijn.

supermarkt marktaandeel van de | aantal winkels in 2019
omzet in 2019

Albert Heijn 35,0% 980

Jumbo 21,0% 672

Overig 44.0%

Albert Heijn heeft meer winkels en een hogere omzet per winkel dan Jumbo.
Toon met een berekening aan dat in 2019 de omzet per winkel van Jumbo 12,5% lager is dan de omzet
per winkel van Albert Heijn.

Maximumscore 2 punten

Voorbeeld van een juist antwoord is:

8,7 miljard

Omzet per winkel Jumbo: = 12.946.429

(8,7 miljard

Omzet per winkel Albert Heijn: %) x 0,35 = 14.795.918

12.946.429 — 14.795.918
x 100% = -12.5%
14.795.918

Of:
Alleen via gegevens winkel en marktaandeel:
21 35
w x 100% = -12.5%
980
Opmerking:

Voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen.
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6. Verslaggeving

6.1 Verslaggeving
39. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 2, vraag 30

sy

€ Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 2 - vraag 30

Noem drie belanghebbenden bij een organisatie en leg uit wat hun specifieke belang is bij een goedgekeurde
accountantsverklaring.

Maximumscore 3 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Investeerders/beleggers. Belang: risico van hun financiéle inbreng beperken / goed
beeld wat er met hun ingebrachte vermogen gedaan is;

Belastingdienst. Belang: correcte berekening winstbelasting / btw-afdracht;

Externe toezichthouders. Belang: het toezicht/de controle is efficiénter;

Het bestuur. Belang: een correct beeld van de gevolgen van het gevoerde beleid;
Concurrentie. Belang: een correct beeld van de financiéle positie;

Leveranciers. Belang: een correct beeld van de financiéle positie (wel of niet verstrekken
van leverancierskrediet).
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40. BECO HAVO examen 2023, tijdvak 1, vraag 13

\é' Oefenvraag examen BECO 2023 tijdvak 1 - vraag 13

Presentz is een webshop die op 1 januari 2022 is gestart met het verkopen van duurzame cadeaupakketten.
Presentz biedt klanten de mogelijkheid om achteraf binnen 14 dagen na ontvangst van het cadeaupakket
te betalen. Hiervan maken klanten massaal gebruik.

Het gevolg hiervan is dat Presentz langere tijd op haar geld moet wachten, terwijl er tegelijkertijd diverse
rekeningen betaald moeten worden. Daarom zal Presentz gebruikmaken van de betaaldiensten van Klarna.

Klarna is een onderneming die tegen een vergoeding vorderingen op klanten overneemt. Deze vergoeding
wordt commissie genoemd. Op het moment van verkoop aan een klant ontvangt Presentz de verkoopprijs
minus de commissie van Klarna. Na ontvangst van het cadeaupakket door de klant ontvangt Klarna binnen
30 dagen het bedrag van de klant.

Welke balanspost van Presentz verdwijnt door gebruik te maken van de betaaldiensten van Klarna?

Maximumscore 1 punt
Het juiste antwoord is:

Debiteuren

Opmerking:
Voor ‘nog te ontvangen bedragen’ geen scorepunt toekennen.

Wy,
e Antwoorden oefenvragen Bedrijfseconomie HAVO 2025 — 2026 45



41. BECO HAVO examen 2021, tijdvak 3, viaag 14

sy

@ Oefenvraag examen BECO 2021 tijdvak 3 - vraag 14

Leg uit waarom Vooruitbetaalde huur tot de overlopende posten hoort.

Maximumscore 2 punten

Het juiste antwoord is:

Als de huur vooruitbetaald wordt, valt het moment van betaling niet samen met de
periode waaraan de huurkosten worden toegerekend.
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42. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 2, vraag 14

‘€@ Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 2 - vraag 14

Op 1 februari 2025 opent tattooshop Too4You vof haar deuren. Too4You is eigendom van Inge Piers en
Bart van Vulpen. [...] Inge en Bart hebben een pand gehuurd. De benodigde investeringen in onder andere
een tattoo-machine, een behandelstoel, inkt en desinfectiemateriaal, ter waarde van in totaal € 39.000, zijn
in de verhouding 2:1 gefinancierd met eigen vermogen en kort vreemd vermogen, omdat de bank niet
met lang vreemd vermogen wil financieren.

Op 1 februari 2025 stelt Too4You de openingsbalans op.

Geef twee voorbeelden van kort vreemd vermogen die op de openingsbalans van Too4You kunnen staan.
Leg voor ieder voorbeeld uit waarom dit kort vreemd vermogen is.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Crediteuren, want leveranciers moeten binnen enkele maanden worden betaald.
Rekening courantkrediet, want dit krediet moet binnen een jaar worden afgelost.

Opmerkingen
Per juist antwoord met bijbehorende toelichting 1 scorepunt toekennen.

Te betalen btw / af te dragen btw levert geen scorepunt op.
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43. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, viaag 11

'© Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 11

Levi wil gaan beleggen in aandelen of obligaties van Aegon. Hij bestudeert het jaarverslag van Aegon.
De verzekeraar geeft in het jaarverslag aan tevreden te zijn over het resultaat en de hoogte van de
kengetallen liquiditeit en rentabiliteit van het eigen vermogen. De solvabiliteit daarentegen is wel

verslechterd.

Leg uit dat er voor een verzekeraar, zoals Aegon, geen verschil is tussen de quick ratio en de current ratio.

Maximumscore 1 punt

Het juiste antwoord is:

Verzekeraars hebben geen voorraad (dus is er geen verschil tussen de quick ratioen d
current ratio).
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44. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, vraag 12

'© Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 12

Levi wil gaan beleggen in aandelen of obligaties van Aegon. Hij bestudeert het jaarverslag van Aegon. [...]
De balans van 2022 van Aegon is hieronder weergegeven:

debet balans Aegon (getallen x € 1.000) credit
31-12-2022 01-01-2022 31-12-2022 01-01-2022
Vaste 152.265 115.390 Aandelenkapitaal 172.666 172.666
activa
Vlottende 1.427.277 1.424.761 Reserves 174.577 174 .577
activa
Resultaat 117.552 0
Obligatielening 607.773 652.078
Hypothecaire 450.000 460.000
leningen
Kort vreemd 56.974 80.830
vermogen
1.579.542 1.540.151 1.579.542 1.540.151

Het resultaat dat op 31 december 2022 op de balans staat is in de loop van 2022 gelijkmatig verkregen en
wordt in januari van het daaropvolgende jaar verdeeld.

Bereken de rentabiliteit van het eigen vermogen over 2022.

Maximumscore 2 punten
Het juiste antwoord is:
gemiddeld eigen vermogen 2022:

172.666 + 174.577 + 117.552 + 172.666 + 174.577
2

= 406.019

De rentabiliteit van het eigen vermogen over 2022:

117.552

JE——Y 0fy — 0,
406.019 100% = 29%
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7. De oprichting van een eenmanszaak

7.1 De oprichting van een eenmanszaak

45. BECO HAVO examen 2025, tijdvak 1, viaag 5

\é' Oefenvraag examen BECO 2025 tijdvak 1 - vraag 5

Noem twee nadelen van het zelfstandig ondernemerschap in vergelijking met het werken in loondienst.

Maximumscore 2 punten
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Ondernemers hebben een wisselend inkomen (werknemers in loondienst hebben een
vast inkomen).

Ondernemers krijgen bij ziekte geen inkomen (werknemers in loondienst worden bij
ziekte doorbetaald / zijn verzekerd door verplichte werknemersverzekeringen).
Ondernemers moeten zelf pensioen opbouwen (werknemers in loondienst hebben
meestal een (verplichte) pensioenregeling).

Per juist antwoord 1 punt

Wy,
e Antwoorden oefenvragen Bedrijfseconomie HAVO 2025 — 2026 50



46. BECO HAVO examen 2024, tijdvak 2, vraag 6

\é’ Oefenvraag examen BECO 2024 tijdvak 2 - vraag 6

Anne is lerares Frans en werkt in loondienst op een middelbare school. Tuan is zzp'er en werkzaam als
timmerman in de bouwsector. Samen heeft dit echtpaar vele fietsvakanties in het buitenland gevierd en
daarbij hebben zij vaak in een Bed & Breakfast (B&B) overnacht. Al enkele jaren dromen ze van een eigen
B&B in de Bourgogne, een gebied in Frankrijk. In oktober 2023 lijkt het moment aangebroken waarop ze
hun dromen kunnen realiseren. Er staat een B&B te koop in de Bourgogne. Na verbouwing willen ze daarin
hun B&B "Chez AnTuan” met 8 kamers realiseren.

Anne en Tuan willen hun B&B bedrijfsmatig exploiteren en stoppen met hun werkzaamheden in Nederland.
Het plan is om op 1 november 2023 het Franse pand te kopen en hun woning in Nederland te verkopen.
Chez AnTuan zal op 1 januari 2024 worden geopend.

Noem een financiéle zekerheid die Anne opgeeft door zelf ontslag te nemen.

Maximumscore 1 punt
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Anne geeft de financiéle zekerheid op van:

een uitkering bij arbeidsongeschiktheid
een uitkering bij werkloosheid

het (verder) opbouwen van een pensioen
haar loon / vaste inkomen.
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47. BECO HAVO examen 2022, tijdvak 2, vraag 5

sy

€ Oefenvraag examen BECO 2022 tijdvak 2 - vraag 5

Noem een oprichtingsverplichting voor een eenmanszaak.

Maximumscore 1 punt
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

Inschrijving bij de kamer van Koophandel (KvK)
Registratie bij de Belastingdienst
Aanvragen van vergunningen
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